
 
 
 
 
 
 

1- jksdM+ uxnh jkf'k
2- SBI fgEeVlj ********231

3- SBI fgEeVlj ********318

4- SBI fgEeVlj ********821

 

1- 
  1- l

  2- lejkFky p<+kok 

  3- esyk pank jkf'k

  4- esyk ctkj 

  5- ihaiklj p<+kok

  
2- 
3- 
4- 
5- 
 
 
 
 
 
  

To 

jkf'k = 1]02]067-00 
********231 = 24]84]846-00 
********318 = 89]926-50 
********821 = 35]088-00 

  

 
lekf/k p<+kok jkf'k = 28,95,618 

lejkFky p<+kok  = 8,91,467 

esyk pank jkf'k = 1,30,421 

esyk ctkj vk; = 3,18,700 

ihaiklj p<+kok = 1,40,135 

 
  

 

  

  

  

  



1- 
 

 

 
 
 

 

To 

 
1) izpkj izlkj [kpZ lkm.M tkxj.k 

           ¼55000 $ 4600½ 
2) esyk O;oLFkk gsrq dSejk [kjhnk 

ftldk fooj.k jkf'k  ¼2000$18500½ 

 cqyV dSejk 5 ux& 32249 
 32 pSuy NVR 1ux&23823 
 24POT-POELohp 1ux&8142 
 Nrjh P2P- 1ux& 10000 

      

 cqyV dSejk 3 ux&  19349 
 Mkse dSejk 1 ux&    3450 
 8 POE Lohp 1ux&  6136 
 Nrjh P2P 1 ux&    10000 

      

 cqyV dSejk 1 ux& 6449 
 Mkse dSejk 2 ux&  6900 
 16 pSuy POELohp&12036 

 PDU 6 Socket 2ux&1534 
 CAT 6 ok;j 305Mtrx3 jksy&20506 

¼lejkFky eafnj] ihaiklj eafnj½ 
 etnwjh [kpZ& 23600 
 vU; lkeku& 826 

 

3) fiazfVax jkf'k [kpZ  
4) LVs'kujh lkeku [kpZ 
5) etnwjh fctyh] ikuh] lQkbZ  
 jlksbZ;k dk;kZy; pk; ikuh 

etnwjh& 17800 
 gfjtu lQkbZ etnwjh&47300 
 esyk ifjlj lQkbZ e'kk] dhdj] vU; 

>kfM+;k dh etnwjh &33550 
 flykbZ] csfYMax etnwjh& 7850 

    ¼4300$3550½ 
 fo|qr] ikuh esyk dk;Z dh etnjwh 3 

feL=h& 21400 
 etnwjh LVkQ dk;Z] equhe o esyk 

ifjlj equhe vU; dh etnwjh& 
13600 

6) esyk ifjlj dk;Z dh etnwjh 
7) QwVdj lkeku esyk O;oLFkk 
 fQukbZy rstkc] fMLVhyokVj] 

= 59,600 

= 1,87,000 

= 7,400 

= 7,500 

= 1,41,500 

= 32,222 



 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 
 
 

 
 

 
 

lQZ]lkcwu&13876 
 IykfLVd lkexzh] pVkbZ] ik;nku] 

FkSyk] cSx] izkphu VÓwc lkeku&12746 
 yksgk ?k.k cukuk] FkSyh flykbZ dk;Z 

etnwjh &5600 
8) dk;kZy; yaxj nqX/k [kpZ 
9) VsyhQksu fcy [kpZ  
10) tujsVj Mhty [kpZ  
11) ,Ecwysal Mhty [kpZ  
12) dSEij blwtw Mhty lfoZl [kpZ 

           ¼17399$6987½ 
13) VªSDVj Mhty lfoZl [kpZ 

      ¼3872$1348½ 
14) VªkaliksVZ xkM+h Vasdj] VªsDVj [kpZ 

Mhty $ fdjk;k 
¼35493 $33200½ 
5 xkM+h esyk le; esyk O;oLFkk gsrq] ikuh 
VSadj 

15) gou lkexzh lkeku [kpZ 
16) iksLVst [kpZ 
17) I;kÅ [kpZ ikuh 
18) eafnj lkeku gou rkEck dq.M [kjhnk 
19) v-Hkk-t-lsodny eqdke fofHkUu [kpZ 

jax lkeku etnwjh $fo|qr lkeku   
     ¼1]20]000  $77219½ 
yksgk lkeku $ vyekjh lkeku 
     ¼51]736 $1]22]000½ 
LVhy ckYVh lkeku &17000 

20) VSUV fdjk;k [kpZ jkf'k ,xzhesaV vuqlkj 
VSUV vekoL;k $ esyk VSaV fdjk;k 
      ¼ 6500$3]12]500½ 

21) fo|qr Msdksjs'ku etnwjh  
¼esyk ,xzhesaV vuqlkj½ 

22) lQj [kpZ 
23) iqfyl pkSdh jlksbZ;ka etnwjh 
24) fofHkUu fuekZ.k dk;Z [kpZ 

lS¶Vh VSad etnwjh $ JCB dk;Z fdjk;k 
        ¼13000  $62230½ 
fofHkUu dk;Z esyk ifjlj fuekZ.k 
          26065 

25) ikS/kk dk;Z ikuh nksc dVkbZ 
26) fo|qr lkeku esyk dk;Z gsrq 
 esyk ij fo|qr ok;j] cYc] Lohp 

gksYMj] dusDVj] LED pStj leLr 
fo|qr lkeku& 61000 

 fo|qr lkeku ikbZi o eSVsfyd ykbZV 
lkexzh] rkj vU; fo|qr lkeku jkf'k 
& 51711 

27) fo|qr fjis;fjax [kpZ 
28) ikbZi fQfVax lkeku [kpZ 
 ikuh fQfVax lkeku izkphu lqyHk 

'kkSpky; izkphu Vadh o VwUVh ikbZi 
ykbZu fjis;fjax lkeku jkf'k& 63040 

 ikbZi ykbZu ikuh] fQfVax lkeku o lqyHk 
'kkSpky; ckbZikl] esyk cktkj ckbZikl & 
15460 

= 8,060 

= 1,553 

= 31,860 

= 13,421 

= 24,386 

= 5,220 

= 68,693 

= 2,000 

= 2,837 

= 8,760 

= 25,000 

= 3,87,955 

= 3,19,000 

= 1,25,000 

= 1,750 

= 8,400 

= 1,01,295 

= 4,300 

= 1,12,711 

= 8,950 

= 1,55,635 



 

1- jksdM+ eqdke jkf'k uxnh  
2- SBI cSd fgEeVlj [kkrk u-********231

3- SBI cSd fgEeVlj [kkrk u-********318

4- SBI cSd fgEeVlj [kkrk u-********821

ekuuh; v-Hkk-fc-egklHkk ds inkf/kdkfj;ksa

1- 4]00]000 esyk ij V.I.P [kkuk VSaV [kpZ futh dks"k ls fc'uk
  v-Hkk-fc-egklHkk }kjk A

2- 3]25]000 LVst] V.I.P. eksesaVks] lEeku lkexhz
   cwfM+;k iz/kku] Jh irjke th yksgejksM+ miiz/kku nksuks ds

3- 3]15000 V.I.P. Lef̀r fpUg eksesaVks flyoj] Jh nsosUnz th cwfM+;k iz/kku] Jh irjke th yksgejksM+ miiz/kku] 
Jh v'kksd th /kkjf.k;k lfpo] Jh 
dks"k ls HkwxrkuA 

4- 40]000 lEeku lkexzh uks[kk] Jh nsosUnz cwfM+;k] iz/kku th futh dks"k lsA
5- 38]000 Jh v'kksd uS.k lkapkSj }kjk lEeku lkexzh] eksesaVks] jkf'k dk Hkwxrku futh dks"k lsA
6- 30]000 esyk ij iwtuh; larks dks nf{k.kk jkf'k Jh nsosUnz th cwfM+;k iz/kku }kjk futh dks"k lsA
7- 21]000 LVst ekyk ltkoV [kpZ Jh nsosUnz 
8- 20]000 Jh jkeLo:i th /kkjf.k;ka dks"kk/;{k }kjk futh dks"k ls [kpZ] dk;kZy; yaxj lkeku 

izpkj izlkj [kpZ 
9- 16]423 LVst] ikS/kk] o gsyhiSM lEeku] ukLrk [kpZ 
10- 10]000 /kkfeZd LFky ij laj{k.k ;k=k lQj [kpZ Jh nsosUnz 
11- 9]450  Jh v'kksd /kkjf.k;ka }kjk futh [kpZ] ikuh LVst jkf'kA

 
 
 
2- 
3- 

4 
5- 

6- 
7- 

 
 
45,14,893.00 

= 1,79,858 

********231 = 41,69,182 

********318 = 1,11,567 

********821 = 35,086 

egklHkk ds inkf/kdkfj;ksa }kjk futh dks"k ls [kpZ jkf'k esyk vklkSt 2022 dk fooj.k 

[kkuk VSaV [kpZ futh dks"k ls fc'uksbZ jRu Jh dqynhi th fc'uksbZ laj{kd 
}kjk A 

lEeku lkexhz tks/kiqj ls [kjhnh lkexzh dk Jh nsosUnz th  
cwfM+;k iz/kku] Jh irjke th yksgejksM+ miiz/kku nksuks ds }kjk futh dks"k ls 

Lef̀r fpUg eksesaVks flyoj] Jh nsosUnz th cwfM+;k iz/kku] Jh irjke th yksgejksM+ miiz/kku] 
Jh v'kksd th /kkjf.k;k lfpo] Jh lksguyky th yksgejksM+ lnL; dk;Zdkfj.kh ds }kjk futh  

40]000 lEeku lkexzh uks[kk] Jh nsosUnz cwfM+;k] iz/kku th futh dks"k lsA 
38]000 Jh v'kksd uS.k lkapkSj }kjk lEeku lkexzh] eksesaVks] jkf'k dk Hkwxrku futh dks"k lsA

uh; larks dks nf{k.kk jkf'k Jh nsosUnz th cwfM+;k iz/kku }kjk futh dks"k lsA
21]000 LVst ekyk ltkoV [kpZ Jh nsosUnz th cwfM+;k iz/kku] futh dks"k lsA
20]000 Jh jkeLo:i th /kkjf.k;ka dks"kk/;{k }kjk futh dks"k ls [kpZ] dk;kZy; yaxj lkeku 

16]423 LVst] ikS/kk] o gsyhiSM lEeku] ukLrk [kpZ Jh nsosUnz th cwfM+;k iz/kku futh dks"k lsA
ij laj{k.k ;k=k lQj [kpZ Jh nsosUnz th cwfM+;k iz/kku

Jh v'kksd /kkjf.k;ka }kjk futh [kpZ] ikuh LVst jkf'kA 

 ikbZi fQfVax lkeku ikbZi ykbZu eafnj 
ifjlj] /keZ'kkyk] I;kÅ] lsodny vkokl] 
lejkFky esyk ifjlj gsrq [kjhnk ikbZi 
fQfVax ckcr lkeku & 77135 

29) fo|qr fcy [kpZ 
30) ihaiklj lkeku [kpZ 

  

VkbZYl [kjhnh] dqbZ [kqnokbZ] etnwjh  
2]17]000   $  31]500 $  21300 
fdokM+ [kpZ] vU; lkeku [kjhn]  
     52000 $  16050   
tujsVj fdjk;k] ikuh fQVhax lkeku 
        3000$72465 

 

*******318     

*******231     
 
  

  

 dqy ;ksx   

 

}kjk futh dks"k ls [kpZ jkf'k esyk vklkSt 2022 dk fooj.k & 

sbZ jRu Jh dqynhi th fc'uksbZ laj{kd  

Jh nsosUnz th   
futh dks"k ls Hkwxrku fd;kA 

Lef̀r fpUg eksesaVks flyoj] Jh nsosUnz th cwfM+;k iz/kku] Jh irjke th yksgejksM+ miiz/kku]  
lksguyky th yksgejksM+ lnL; dk;Zdkfj.kh ds }kjk futh  

38]000 Jh v'kksd uS.k lkapkSj }kjk lEeku lkexzh] eksesaVks] jkf'k dk Hkwxrku futh dks"k lsA 
uh; larks dks nf{k.kk jkf'k Jh nsosUnz th cwfM+;k iz/kku }kjk futh dks"k lsA 

futh dks"k lsA 
20]000 Jh jkeLo:i th /kkjf.k;ka dks"kk/;{k }kjk futh dks"k ls [kpZ] dk;kZy; yaxj lkeku ,oa  

iz/kku futh dks"k lsA 
iz/kku] futh dks"k lsA 

= 1,97,549 

= 4,620 

 
 

 




